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Bajtazar zapisal sie na kurs szybkiego czytania, na ktérym nauczyt sie wielu ¢wiczen poprawiajacych spostrze-
gawczo$¢. Jego ulubionym ¢éwiczeniem jest znajdowanie wzorca w ciggu symboli. Aby przygotowaé ¢wiczenie,
Bajtazar wykorzystuje komputer do wygenerowania bardzo dtugiego ciagu zer i jedynek. Wybiera liczby n, a,
b, p takie, ze n i a sa wzglednie pierwsze, a komputer generuje ciag cg,cy, ..., cnh—1, gdzie ¢; = 0 wtedy i tylko
wtedy, gdy (ai 4+ b) mod n < p. Nastepnie Bajtazar wymysla drugi, krétszy ciag m symboli wg, w1, ..., Wp_1.
Jego zadaniem jest jak najszybsze znalezienie wszystkich wystapien krétszego ciagu w ciagu wygenerowanym
przez komputer. Ciebie poprosil o pomoc w napisaniu programu, ktéry sprawdzi, czy znalazt wszystkie.

Wejscie
Pierwszy wiersz standardowego wejécia zawiera pieé liczb calkowitych n, a, b, p i m (2 < n < 1000000 000,
1 <p,a,b,m <n, 1 <m < 1000000) pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Liczby a i n sa wzglednie
pierwsze. W drugim wierszu zapisane jest jedno m-literowe stowo wq, wy, ..., wm,—1 ztozone z symboli 0 i 1.
Istniejg nastepujace, roztaczne grupy testéw:
e w testach wartych 8% punktéw zachodzi warunek n < 1000;
e w innych testach wartych 8% punktéw zachodzi warunek n < 1000 000;

e w jeszcze innych testach wartych 66% punktéw zachodzi warunek m < 1000.

Wyjscie
Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjécia powinien zawiera¢ liczbe catkowita, bedaca liczba wystapien
ciagu wp, Wi, ..., Wyn—1 W CiagU Co,C1,. .., Cn_1-

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
95643 3
101

Wyjasnienie do przyktadu: Dlan =9, a =5, b =6 i p =4 komputer wygeneruje ciag zgodnie z ponizsza
tabelka:

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8
ai+b 6 11 16 21 26 31 36 41 46
6

1

(ai 4+ b) mod n 2 7 3 8 4 0 5 1
Ci 0 1 0 1 1 0 1 0

Ciag 101 wystepuje trzy razy w ciagu 101011010.

Testy ,,ocen”:
locen: szukamy wystapien ciggu 0010 w ciagu 10010000100100100100;
2ocen: szukamy wystapien ciagu 00000 w ciggu 0000000100000001000000000000001;

3ocen: n = 1000000000, m = 1000000. Szukamy wystapieri ciagu 011...11 (cyfra 0 oraz same jedynki)
w ciagu 00...0011...110 (499 999 999 zer, 500 000 000 jedynek, 1 zero).
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